JEGYZŐKÖNYV 

 Készült:         Nagybörzsöny Község Képviselő-testületének  2013. június 27-én megtartott  rendkívüli  ülésén

Az ülés helye: Nagybörzsöny Község Önkormányzat tárgyaló terme  

Jelen vannak:
( Csatolt jelenléti ív alapján ) 





Antal Gyuláné                           
polgármester





Gábor Krisztián


alpolgármester 





                       


Grósz Tiborné 


képviselő  

                       


Paulik Oszkár                       
képviselő





Szabó Attila 


képviselő 



    

Csákiné Varga Gyöngyi              
jegyző

                    


Kalácska Lajosné                 
jkv.

Antal Gyuláné polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülés résztvevőit. Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 főből álló képviselő-testületből az ülésen megjelent mind az  5 fő képviselő.  

A polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre : Gábor Krisztián alpolgármesterre és Grósz Tiborné képviselőre és  az ülés napirendi pontjára. 
A Képviselő-testület  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

48/2013/VI.27./ sz. határozat:

Nagybörzsöny  Község  Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. június 27-i rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg:

Napirend

Nyílt ülés:

1. Nagybörzsöny Község Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása 

    Előterjesztő :   Csákiné Varga Gyöngyi jegyző

 Jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Gábor Krisztián alpolgármestert és Grósz Tiborné képviselőt elfogadja
1.) Napirendi pont tárgya:
  Nagybörzsöny Község Esélyegyenlőségi Programjának 





  elfogadása 

     (Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva!)





    Napirend előadója:
               Jegyző 

Csákiné Varga Gyöngyi jegyző:

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. § (6) bekezdése szerint a települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. Ezen rendelkezést 2013. július 1-jét követően kell alkalmazni.

A programot a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendeletnek (a továbbiakban: EMMI rendelet) megfelelően kellett elkészíteni.

Elmondja továbbá, hogy első lépésként helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, mint pl. a fogyatékkal élők, szociálisan rászorulók stb. képzettségi, foglalkoztatottsági, szociális, lakhatási, oktatási és egészségügyi helyzetéről. A helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében a településeknek  beavatkozásokat kell tervezniük.

Az esélyegyenlőségi törvény elismeri minden ember jogát ahhoz, hogy egyenlő méltóságú személyként élhessen, továbbá kötelességének gondolja, hogy hatékony jogvédelmet biztosítson a hátrányos megkülönböztetést elszenvedők számára. 

Az összes említett célcsoport esetében szükséges a folyamatos és naprakész nyilvántartás, valamint a meglévő szolgáltatások rendszeres biztosítása, az igények figyelembevételével és lehetőségeink szerint azok bővítése, fejlesztése és korszerűsítése.

Valamennyi célcsoport részére lehetőséget kell nyújtani az egészségügyi és szociális ellátások elérhetőségére. A lakosság egészségügyi állapotára tekintettel nagy hangsúlyt kell fektetni a megelőzési, szűrővizsgálati programokra és a tájékoztatásra.

Kiemelt figyelmet kell fordítani a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szabadidős és szünidős programjainak szervezésére.

Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztéssel, valamint a kiküldött írásos anyaggal kapcsolatos észrevételét, javaslatát tegye meg. 

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban  kérdés, észrevétel nem volt, javasolja annak elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

49/2013/VI.27./sz. határozat:

Nagybörzsöny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagybörzsöny Község Önkormányzatának Helyi  Esélyegyenlőségi Programját megismerte és a programot elfogadta.

Felelős:    Polgármester







Határidő:  azonnal 

Antal Gyuláné polgármester megköszönte a képviselőknek  az ülésen való részvételt, és a nyílt ülést befejezettnek nyilvánította.







Kmf.



Antal Gyuláné  




   Csákiné Varga Gyöngyi 



polgármester 





                  jegyző 


           Gábor Krisztián




                        Grósz Tiborné

                           jkv. hitelesítő 





             jkv. hitelesítő 

